

लेकसिटी का सबसे ठंडा दिन, एक ही दिन में पांच डिग्री गिरा तापमान

न्यूनतम तापमान 6.4 डिग्री, इससे पहले 25 दिसम्बर का दिन सबसे ठंडा

उदयपुर। लेकसिटी में ठंडी रातों के बीच सोमवार को सोजन का सबसे ठंडा दिन रिकॉर्ड हुआ। मौसम विभाग डबोक ने सोमवार को दिन का तापमान 17.4 डिग्री रिकॉर्ड किया गया। सर्द हवाओं ने दिनभर धुजणी का अहसास कराया कई जगह नशर सी चुभती हवाओं से बचने के लिए थडियों के बाहर लोग अलाव जलाकर सर्दी से निजात पाने की जुगत में लगे रहे। आगामी दिनों तक कड़ाके की सर्दी के व 15 जनवरी के बाद बादल छाने व बारिश होने की संभावना है।

झीलों के शहर में सर्द हवाओं ने एक बार फिर तापमान में कमी ला दी है। उदयपुर-चितौड़गढ़ हाइवे पर घना कोहरा दिखाई दिया। कोहरे के कारण कई फ्लाइट्स उदयपुर देती से पहुंची वहीं ट्रेने भी नियमित समय से लेट आ रही हैं। कोहरे के कारण चारों



लेकसिटी में कोहरे के बीच सबसे सर्द दिन बीता। तापमान में पांच डिग्री की गिरावट।

की ओर की पहाड़ियां फिर धुंध से ढक जा सकती हैं। जानकारी के अनुसार शहर का तापमान 17.4 डिग्री सेल्सियस से गिरा। इससे पहले 25 दिसम्बर का दिन 18.8 डिग्री सेल्सियस पर था।

■ इस सप्ताह सर्दी से निजात नहीं, बादल छाएंगे बारिश की भी संभावना

तापमान के साथ ठंडा रिकॉर्ड किया गया था। आज का दिन सर्दी के सोजन का सबसे ठंडा दिन रहा। वहीं न्यूनतम तापमान 6.4 डिग्री रिकॉर्ड किया गया है। लेकसिटी के तापमान में एक ही दिन में दिन का पांच डिग्री से अधिक व तीन डिग्री से अधिक की गिरावट हुई है।

आगामी दिनों में सर्द अपना कड़क रूख इच्छित रखेगी ऐसे में इस सप्ताह सर्दी से निजात नहीं मिलेगी वहीं 15 दिसम्बर के बाद बादल छाने व बारिश की संभावना भी जताई जा रही है।

सियार से सतर्क रहने की सलाह वनकर्मियों ने दी



ग्रामीणों को सियार से सतर्क रहने की सलाह वनकर्मियों ने दी है।

छीपाबडोदा। सेतकोल्हू क्षेत्र में सियार के काटने से पांच व्यक्तियों को रेबिज विमारी के बचाव हेतु इलाज किया गया। इसी गंभीरता को देखते हुए नरेश मीणा प्रधान ने वन विभाग को सूचना दी

और विमार सियार को ढूँढने के लिए कहा। इस पर वनकर्मियों मोटे पर पहुंचे और सियार के चोटी गांव की ओर भागने की सूचना मिली। वनकर्मियों जितेंद्र भार्गव ने बताया कि ग्रामीणों को सतर्क रखने की

सलाह दी है और वन विभाग द्वारा सडकें सियार को पकड़ने के लिए टीम भी बना दी गई है। इस दौरान रमेश गडवाल, रिकू मीणा, भागवान सिंह व लोकेश सहरीया समेत वनकर्मियों मौजूद रहे।

अजमेर में कड़ाके की सर्दी का कहर, जनजीवन प्रभावित

अजमेर, (कास)। बीती दिनों हुई बरसात और उसके बाद चली शीत लहर से शहर में सर्दी का कहर सोमवार को भी जारी रहा, दिनभर आसमान में बादल छाए रहने और तेज हवाओं के चलते गलन भरी ठंड ने लोगों की धुजझणी छुड़ा दी। कड़ाके की सर्दी ने जनजीवन भी प्रभावित रहा।

ठंड के कारण लोग घरों में कैद होने को मजबूर हो गए हैं। सोमवार को अजमेर में अधिकतम तापमान 17 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम तापमान 8 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया गया। वहीं आंठरा का स्तर 7.8 प्रतिशत रहा। तेज हवाओं ने ठंड का असर और बढ़ा दिया। सुबह और शाम के समय गलन के कारण टिड्डुरन और



कोहरे की चपेट में अजमेर शहर की सड़कें।

अधिक महसूस की गई। ठंड के चलते सोमवार को 11

बजे तक शहर के बाजारों और सड़कों पर भी चहल पहल कम रही। लोग

जरूरी काम से ही अपने घरों से बाहर निकले। खासतौर पर सुबह के समय

लोग ठंड से बचने के लिए अलाव जलाकर गर्मी लेते नजर आए। मौसम विभाग के अनुसार आने वाले दिनों में ठंड का असर और तेज होने की संभावना है। तेज हवाओं और बादलों की स्थिति बनी रहने से तापमान में और गिरावट हो सकती है। ठंड का सबसे अधिक असर दिहाड़ी मजदूरों और खुले में काम करने वाले लोगों पर पड़ा है। कड़ाके की ठंड के कारण छोटे बच्चे और बुजुर्ग भी ज्यादा प्रभावित हो रहे हैं। अजमेर जिला कलेक्टर लोक बंधु ने कक्षा 5 वीं तक सरकारी और गैर सरकारी स्कूलों में अवकाश घोषित कर दिया है वहीं छठी के 12वीं तक स्कूलों का समय सुबह 10 बजे से 3 बजे तक कर दिया है।

चाइनीज मांझे के 15 रोल सहित दो युवक गिरफ्तार

कोटा, (निर्स)। शहर पुलिस टीम ने दो अलग-अलग थाना क्षेत्र में प्रतिबंधित चाइनीज मांझे पर कार्यवाही करते हुए पन्द्रह रोल सहित दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। शहर की महावीर नगर थाना पुलिस टीम ने इलाके में कार्यवाही करते हुए प्रतिबंधित अवैध चाइनीज मांझे के 5 रोल को जप्त करते हुए एक युवक को गिरफ्तार किया।

■ प्रतिबंधित हैं चाइनीज मांझा

महावीर नगर थानाधिकारी महेन्द्र कुमार मारु ने बताया कि मीरा मार्केट में कट्टे में रखकर अवैध चाइनीज मांझे बेचने की सूचना मिली जिस पर मौके पर पहुंच कर अवैध चाइनीज मांझे के पांच रोल जप्त करते हुए केशवपुर निवासी अनिल सिंह (30) को गिरफ्तार किया। वहीं गुमानपुर इलाके में पुलिस ने कार्यवाही करते हुए 10 रोल सहित युवक को गिरफ्तार किया। गुमानपुर थानाधिकारी अनिल कुमार टेलर ने बताया कि रामचन्द्रपुरा छावनी में चाइनीज मांझा बेचने की सूचना मिली। जिस पर मौके पर पहुंच कर कार्यवाही करते हुए प्रतिबंधित चाइनीज मांझे के 10 रोल जप्त कर रामचन्द्रपुरा छावनी निवासी रोहित (20) को गिरफ्तार किया।

आयोग महिलाओं के मायके जैसा, बेझिझक रखें अपनी बात: रहाटकर

उदयपुर। महिलाओं से जुड़ी शिकायतों की त्वरित सुनवाई सुनिश्चित कर राहत देने के उद्देश्य से राष्ट्रीय महिला आयोग की ओर से प्रारंभ किए गए महिला आयोग आयेक द्वार अभियान के तहत सोमवार को उदयपुर में महिला आयोग की ओर से संभागा स्तरीय जनसुनवाई रखाई गई। इसमें राष्ट्रीय महिला आयोग की अध्यक्ष विजया के. रहाटकर ने तसली से महिलाओं की परिवेदनाएं सुनीं और हाथों-हाथ मौजूद अधिकारियों को त्वरित राहत देने के लिए निर्देशित किया। इस दौरान लोकसभा सांसद डॉ मन्नालाल रावत, महिला आयोग के संयुक्त सचिव अशोली चलाई, जिला कलक्टर अरविन्द पोसवाल, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सचिव एडीजे कुलदीप शर्मा, पुलिस अधीक्षक योगेश गोगयल, राजसमद एसपी सुधीर जोशी आदि भी उपस्थित रहे।

जिला परिषद सभागार में आयोजित जनसुनवाई के शुभारंभ अवसर पर राष्ट्रीय अध्यक्ष रहाटकर ने महिलाओं को संबोधित करते हुए कहा कि दूरस्थ क्षेत्र की महिलाएं अपनी समस्याएं लेकर दिल्ली तक नहीं पहुंच पाती हैं, इसलिए आयोग ने उन तक पहुंचकर उनकी परिवेदनाओं को समझ

■ राष्ट्रीय महिला आयोग अध्यक्ष ने उदयपुर में की जनसुनवाई

कर राहत देने के लिए विशेष अभियान चलाया है। उन्होंने कहा कि आयोग महिलाओं के मायके जैसा है। महिलाएं जिस तरह से अपने मायके में जाकर अपनी पीड़ा खुलकर बता सकती हैं, ऐसे ही आयोग में भी अपनी बात बेझिझक रखें, ताकि उसके समाधान की दिशा में सार्थक प्रयास किए जा सकें। उन्होंने सभी अधिकारियों को निर्देशित किया कि महिलाओं की समस्याओं को गंभीरता से लें तथा उन्हें प्राथमिकता देते हुए त्वरित राहत प्रदान करें।

महिला आयोग की राष्ट्रीय अध्यक्ष रहाटकर ने जनसुनवाई के दौरान आयोग में पूर्व से पंजीकृत संभागा के विभिन्न जिलों के तस्कीरबन 50 प्रकरणों के साथ ही सोमवार को जनसुनवाई में पूर्व में रजिस्टर्ड 45 प्रकरणों तथा नवीन दर्ज 50 प्रकरणों की सुनवाई की। लगभग साढ़े तीन घंटों तक चली इस सुनवाई में रहाटकर ने पूरी संवेदनशीलता के साथ एक-एक प्रकरण में महिलाओं की

पीड़ा को तसली से सुना। अधिकांश प्रकरण पति-पत्नी अथवा पारिवारिक विवादों से जुड़े हुए रहे। आयोग अध्यक्ष ने प्रकरण से जुड़ी पत्रावलिओं का अवलोकन किया तथा संबंधित जांच अधिकारी से प्रगति रिपोर्ट जानी। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को त्वरित राहत प्रदान करने के लिए भी निर्देशित किया। जनसुनवाई के दौरान कई महिलाएं अपनी पीड़ा बताते-बताते भावुक हुईं तो रहाटकर ने उन्हें ढाढ़स बंधाया और आश्वासन दिया कि महिला आयोग पूरी संवेदनशीलता के साथ उनकी परिवेदनाओं का समाधान करेगा।

जनसुनवाई के दौरान महिला आयोग की राष्ट्रीय अध्यक्ष ने महिला परामर्श केंद्रों के संबंध में जानकारी ली। उन्होंने कहा कि आयोग के समक्ष अधिकांश पारिवारिक विवादों के प्रकरण आते हैं। ऐसे में बेहतर यही है कि महिला परामर्श केंद्र अथवा विधिक सेवा प्राधिकरण के नि:शुल्क विधिक सहायता सेल में इन प्रकरणों की काउंसिलिंग की जाए, ताकि पुलिस पर भी ऐसे प्रकरणों का दबाव नहीं रहे। विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव एडीजे श्री शर्मा ने वृत्त स्तर पर नि:शुल्क विधिक परामर्श सेवा उपलब्ध होने की जानकारी दी।

पत्नी से विवाद होने पर पति नहर में कूदा

कोटा, (निर्स)। कुन्हाडी थाना इलाके में पति-पत्नी के बीच किसी बात को लेकर विवाद होने पर पति ने पत्नी व बच्चों के सामने ही नहर में छलांग लगा दी। घटना रविवार देर रात्रि की है। सूचना पर पुलिस व निगम की गोताखोर टीम मौके पर पहुंची। रविवार को रात्रि अधिक होने के कारण सोमवार को युवक की तलाश के लिए निगम की गोताखोर टीम द्वारा रेस्क्यू अभियान चलाया और घटना से दो किलोमीटर दूर युवक का शव मिला जिसे बाहर निकाल कर पुलिस को सौंपा गया।

कुन्हाडी थानाधिकारी अरविन्द भारद्वाज ने बताया कि रविवार देर रात्रि को बूंदी रोड बांधी नहर में एक जने के कूदने की सूचना मिली थी। मौके पर निगम की गोताखोर टीम को बुलाकर रात्रि अधिक होने के कारण सोमवार सुबह से युवक की खोज शुरू की गई। जिसका शव बरामद होने पर शव बाहर निकाल कर पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया। थानाधिकारी ने बताया कि मृतक चेचट हाल कन्सुआ निवासी रघुनंदन उर्फ निक्की था। थानाधिकारी ने बताया कि पूछताछ में मामले में सामने आया कि रघुनंदन उर्फ निक्की पत्नी व बच्चों को लेकर कोटा के सकतपुरा में अपने ससुराल आया था, और वापस लौटते समय दोनों पति-पत्नी के बीच किसी बात को लेकर विवाद हो गया।

जाम में फंसी दों एम्बुलेंस के चलते रैफर मरीज व एक प्रसूता परेशान हुए



जाम में एम्बुलेंस फंसेने से मरीज को परेशानी हुई।

भरतपुर, (निर्स)। शहर के मुख्य बाजार में ट्रैफिक इतना बढ़ गया है कि लोगों को कई घंटे जाम में फंसेने को मजबूर होना पड़ता है। सोमवार को मथुरा गेट पुलिस चौकी के पास लम्बा जाम लग गया। करीब दो घंटे से अधिक समय तक लगे इस जाम की वजह से मथुरा गेट क्षेत्र में आवागमन बुरी तरह प्रभावित रहा। वहीं जाम में दो एम्बुलेंस भी फंस गईं। जिन्हें जाम खुलने का इंतजार करना पड़ा।

प्रसूता मीरा की डिलीवरी के बाद बच्चे की हालत खराब होने पर जमाना हॉस्पिटल से रैफर किया था। वहीं दूसरी एम्बुलेंस में भी अस्पताल से प्रसूता को डिलीवरी के बाद परिजन लेकर जा रहे थे। प्रशासन के द्वारा पूर्व में सख्ती की गई थी। लेकिन अब प्रशासन की जरा सी ढील मिलते ही चौपहिया वाहनों एवं ईरिक्षाओं की भरमार से एकबार फिर

से जाम कि हालात बनने लगे हैं। इसमें ट्रैफिक पुलिसकर्मियों को होने से जाम खुलने में समय और लग जाता है। इसकी बड़ी वजह यह भी है कि इस क्षेत्र में राजकीय जमाना हॉस्पिटल, शिशु एवं नेत्र हॉस्पिटल एवं नगर निगम कार्यालय होने के चलते चार पहिया वाहनों का आना जाना लगा रहता है। ऊपर से ईरिक्षा की भरमार से जाम का लोगों को सामना करना पड़ता है। कई बार जाम लगने की वजह से आम लोगों के साथ साथ अस्पताल जाने वाले मरीजों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ता है। भरतपुर में पुलिस एसपी एवं रेंज मुख्यालय होने के बाद भी शहर की ट्रैफिक व्यवस्था में सुधार नहीं हो पा रहा है। ट्रैफिक पुलिस के भारी लवाजमा होने एवं टी आई की अलावा ट्रैफिक उपाधीक्षक होने के बाद भी व्यवस्थाएं सुधार नहीं रही।

फांसी के फंदे पर झूली गर्भवती विवाहिता

अजमेर, (कास)। अजमेर जिले के केकड़ी सिटी थाना क्षेत्र के काजीपुरा बीती रात एक गर्भवती विवाहिता ने संदिग्ध परिस्थितियों में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। सूचना पर सोमवार को अस्पताल पहुंची सिटी थाना पुलिस ने मृतका का मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करा शव परिजन के सुपुर्द कर दिया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

केकड़ी सिटी थाना पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार शाहपुरा जिला पीलवाड़ा निवासी दीपा महावर का विवाह काजीपुरा निवासी गोविन्द महावर के साथ गुरु 4 मार्च 2024 को हुआ था। रविवार देर रात्रि को दीपा ने कमरे का दरवाजा अंदर से बंद कर लिया और फांसी के फंदे पर लटक गई।

काफी देर तक जब दीपा बाहर नहीं निकली तो परिजन ने दरवाजा खटखटाया, लेकिन अंदर से कोई जवाब नहीं मिला। परिवार के सदस्यों ने दरवाजे की कुंडी तोड़कर अंदर प्रवेश किया तो दीपा फंदे पर लटकी मिली। परिजन ने फंदे से उतारकर राजकीय जिला चिकित्सालय लेकर पहुंचे, जहां चिकित्सकों ने जांच के बाद उसे मृत

■ दस माह पहले हुई थी शादी, पुलिस ने मेडिकल बोर्ड से कराया पोस्टमार्टम, शव साँपा परिजन को

घोषित कर दिया। सोमवार सुबह उपखंड अधिकारी सुभाष चन्द्र हेमानी, पुलिस उप अधीक्षक हर्षित शर्मा व सिटी थानाधिकारी कुसुमलता मीणा ने अस्पताल पहुंचकर पीहर पक्ष व ससुराल पक्ष के लोगों से घटना की जानकारी ली। अपसी सहमति के बाद पुलिस ने मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करा शव परिजन के सुपुर्द कर दिया। पुलिस ने मर्ग दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

इस मामले की जांच उपखंड अधिकारी सुभाष चन्द्र हेमानी कर रहे हैं। जानकारी के अनुसार विवाहिता तीन माह की गर्भवती थी। विवाहिता ने आत्महत्या किस कारण से की है, इसके बारे में फिलहाल स्थिति स्पष्ट नहीं है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

गांजा सहित दो तस्कर गिरफ्तार

कोटा, (निर्स)। कोटा ग्रामीण पुलिस टीम ने दो अलग-अलग थाना क्षेत्रों में कार्यवाही करते हुए दो तस्करों को गिरफ्तार किया। कोटा ग्रामीण पुलिस अधीक्षक सुजीत शंकर ने बताया कि अवैध मादक पदार्थ की रोकथाम के लिये चलाये जा रहे अभियान के तहत कोटा ग्रामीण की इटावा व मोड़क कोटा ग्रामीण की सुनवाई की। लगभग साढ़े तीन घंटों तक चली इस सुनवाई में रहाटकर ने पूरी संवेदनशीलता के साथ एक-एक प्रकरण में महिलाओं की

कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि इटावा थाने के थानाधिकारी संदीप विश्वासों ने मय जाना इलाके में चैकिंग के दौरान एक व्यक्ति से अवैध मादक पदार्थ 475 ग्राम गांजा बरामद किया। कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि अवैध मादक पदार्थ गांजा बरामद होने पर इटावा निवासी प्रेमशंकर (26) को एनडीपीएस एक्ट में गिरफ्तार किया। कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि मोड़क थाना इलाके में पुलिस टीम ने कार्यवाही करते हुए अवैध मादक पदार्थ गांजा सहित एक तस्कर को गिरफ्तार किया। उक्त थाने के उपनिरीक्षक थानाधिकारी मोहम्मद शिने ने मय जान पकड़ के दौरान एक जने पर संदेह होने पर तलाशी ली तो उसके पास से अवैध मादक पदार्थ गांजा 430 ग्राम बरामद हुआ।

जम्मूतवी स्टेशन पर पुनर्विकास कार्य के कारण मार्च तक रेल यातायात प्रभावित रहेगा

अजमेर, (निर्स)। उत्तर रेलवे के फिरोजपुर मण्डल पर जम्मूतवी स्टेशन पर पुनर्विकास कार्य के कारण 15 जनवरी 25 से 06 मार्च 25 तक नॉन इण्टरलॉकिंग ब्लॉक लिया जा रहा है। इस कार्य के कारण रेल यातायात प्रभावित रहेगा।

रह रेलसेवाएं (प्रारम्भिक स्टेशन से):- गाड़ी संख्या 12414, जम्मूतवी-अजमेर रेलसेवा 06 फरवरी 25 से 06 मार्च 25 तक (29 ट्रिप) रह रहेगी। गाड़ी संख्या 12413, अजमेर-जम्मूतवी रेलसेवा 07 फरवरी 25 से 07 मार्च 25 तक (29 ट्रिप) रह रहेगी। गाड़ी संख्या 19027, बान्ना टर्मिनस-जम्मूतवी रेलसेवा 22 फरवरी 25 व 01 मार्च 25 को (02 ट्रिप) रह रहेगी। गाड़ी संख्या 19028, जम्मूतवी-बान्ना टर्मिनस रेलसेवा 24 फरवरी 25 व 03 मार्च 25 को (02 ट्रिप) रह रहेगी।

आंशिक रह रेलसेवाएं (प्रारम्भिक स्टेशन से):- गाड़ी संख्या 19223, गांधीनगर कैपिटल-जम्मूतवी रेलसेवा जो 14 जनवरी 25 से 05 मार्च 25 तक गांधीनगर कैपिटल से प्रस्थान करेगी वह पठानकोट तक संचालित होगी अर्थात् यह रेलसेवा पठानकोट-जम्मूतवी स्टेशनों के मध्य आंशिक रह रहेगी।

गाड़ी संख्या 19224, जम्मूतवी-



15 जनवरी से 6 मार्च तक नॉन इण्टरलॉकिंग कार्य के कारण रेल सेवा बाधित रहेगी।

गांधीनगर कैपिटल रेलसेवा 15 जनवरी 25 से 06 मार्च 25 तक जम्मूतवी के स्थान पर पठानकोट से संचालित होगी। अर्थात् यह रेलसेवा जम्मूतवी-पठानकोट स्टेशनों के मध्य आंशिक रह रहेगी।

गाड़ी संख्या 19415, साबरमती-

के मध्य आंशिक रह रहेगी। गाड़ी संख्या 19416, श्रीमाता वैष्णोदेवी कटरा- साबरमती रेलसेवा जो 21, 28 जनवरी 25, 04, 11, 18, 25 फरवरी 25 व 04 मार्च 25 को श्रीमाता वैष्णोदेवी कटरा के स्थान पर फिरोजपुर से संचालित होगी। अर्थात् यह रेलसेवा श्रीमाता वैष्णोदेवी कटरा- फिरोजपुर स्टेशनों के मध्य आंशिक रह रहेगी।

गाड़ी संख्या 19107, भावनगर टर्मिनस-शहीद कप्तान महाजन रेलवे स्टेशन रेलसेवा जो 19, 26 जनवरी 25, 02, 09, 16, 23 फरवरी 25 व 02 मार्च 25 को भावनगर टर्मिनस से प्रस्थान करेगी वह जलन्धर सिटी तक संचालित होगी अर्थात् यह रेलसेवा जलन्धर सिटी-शहीद कप्तान तुषार महाजन रेलवे स्टेशनों के मध्य आंशिक रह रहेगी।

गाड़ी संख्या 19108, शहीद कप्तान तुषार महाजन रेलवे स्टेशन-भावनगर टर्मिनस रेलसेवा 20, 27 जनवरी 25, 03, 10, 17, 24 फरवरी 25 व 03 मार्च 25 को शहीद कप्तान तुषार महाजन रेलवे स्टेशन के स्थान पर जलन्धर सिटी से संचालित होगी। अर्थात् यह रेलसेवा कप्तान तुषार महाजन रेलवे स्टेशन-जलन्धर सिटी स्टेशनों के मध्य आंशिक रह रहेगी।

श्रीमाता वैष्णोदेवी कटरा रेलसेवा जो 19 जनवरी 25, 26 जनवरी 25, 02, 09, 16, 23 फरवरी 25 व 02 मार्च 25 को साबरमती से प्रस्थान करेगी वह फिरोजपुर तक संचालित होगी अर्थात् यह रेलसेवा फिरोजपुर-श्रीमाता वैष्णोदेवी कटरा स्टेशनों